


KBagpat runoteHysbl np
paBeH Cymme KBagpaToB €ro KaTeToB

a® +b?*=c*




opuu, KaHTOp (KpynH
MCTOPUK MAaTEeMATUKU) CHUTAET, YTO
PaBEeHCTBO 3 2 + 4 2 = 52 6b1/10 USBECTHO YKe
ermnTAHam eLye OKo/10 2300 . 40 H. 3. BO
BpemMeHa uapAa AmeHemxeTa | (coranacHo 4
nanupycy bepamHckoro myses). Mo mHeHuUIO
KaHTOpa, rapnegoHanTbl, U/1n «<HaTArMBaTe/Iv 3
BEpPEBOK», CTPOU/IU NMPAMbIE Yr/bl NpU
NMOMOLLM MPAMOYIO/IbHbIX TPEYro/IbHUKOB CO
CTOPOHaMM 3, 4 U 5.
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BaH-gep-BapgeH (ronnaHgckuit
MaTeMaTHK) cAe/a BbiBOA O

60/1bLLIO BEPOATHOCTU TOIO, YTO
Teopema O KBagpaTe rMnoTeHy3bl
6bi/1a U3BeCTHA B BaBu/1oHe yxKe
oko/0 XVIll Beka g0 H. 3.
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«[pUHagsexuT i 3Ta popmynaa IMMHO
nepy NMudaropa..., HO Mbl MOXeM
YBEPEHHO CYMTATb, YTO OHA
NPUHAA/NEKUT APEeBHEULLeMy nepuoay
nMparopemcKkom maTemMaTUKu».

CerogHa cywecTtByeT OK0/0 367
pa3HOOOpa3HbIX AOKa3aTe/IbCTB 3TOM
Teopembl.



U3 yepTeKen MHAYCC




«[Mugazopoesbl WMdHbI 80 8CE CMOPOHbLI
pasHbl»












(3, 4, 5), (6, 8, 10), (5, 12, 13),

15), (8, 15, 17), (12, 16, 20), (15, 20, 25),
(7, 24, 25), (10, 24, 26), (20, 21, 29),
(18, 24, 30), (10, 30, 34), (21, 28, 35),
(12, 35, 37), (15, 36, 39), (24, 32, 40),
(9, 40, 41), (27, 35, 45), (14, 48, 50),
(30, 40,50) U T.4
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a=2kmn, m>n
b=k(m* —n*)
C=k(m* +n?)



